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Diese Fragen sollen mit ja/nein (in einer Zoom-Umfrage) beantwortet werden.
Die Bearbeitungszeit beträgt ca. 15 Sekunden pro Frage.

Für die Woche vom 2021-02-08.

Aufgabe 1. Entscheiden Sie unter den jeweiligen Annahmen ob die Funktion 𝑓∶ ℝ → ℝ stetig ist.

(a) (∀𝜖 ∈ ℝ>0)(∃𝛿 ∈ ℝ>0)(∀𝑎, 𝑥 ∈ ℝ) |𝑎 − 𝑥| < 𝛿 ⟹ |𝑓(𝑎) − 𝑓(𝑥)| < 𝜖.

(b) Es existiert eine Folge (𝑓𝑛) von stetigen Funktionen 𝑓𝑛∶ ℝ → ℝ sodass

(∀𝜖 ∈ ℝ>0)(∃𝑛0 ∈ ℕ)(∀𝑛 ∈ ℕ≥𝑛0) sup𝑥∈𝑋
𝑑(𝑓(𝑥), 𝑓𝑛(𝑥)) < 𝜖.

(c) (∃𝑎 ∈ ℝ)(∃𝜖 ∈ ℝ>0)(∀𝛿 ∈ ℝ>0)(∃𝑥 ∈ 𝑋) |𝑎 − 𝑥| < 𝛿 und |𝑓(𝑎) − 𝑓(𝑥)| > 𝜖.

(d) Für alle 𝑎 ∈ ℝ existiert der Grenzwert limℎ→0,ℎ≠0
𝑓(𝑎+ℎ)−𝑓(𝑎)

ℎ
.

(e) 𝑓(−1) = −1, 𝑓(1) = 1, und 𝑓(ℝ) ∩ {0} = ∅.

(f) 𝑓(𝑥) = 0 für |𝑥| > 1 und 𝑓 ist nicht gleichmäßig stetig.

(g) Für jedes offene Intervall 𝐼 ⊆ ℝ ist das Urbild 𝑓−1(𝐼) ⊆ ℝ offen.

1


